MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Jlynavapckoro, 24
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1072.3
PacueTHasa nnowagb: 28.7

B T.4. nnowagb

nogeana: 28.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =93440 *43/1072.3 = 3747.01
Awm = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 1910.56 *0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 364 /1000 = 2244.53
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnornioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 224453*1*1*0.2= 448.91
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1=( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 364 /1000 = 1576.91

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 315.38* 1= 315.38

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1576.91 * 28.7 = 45257.32

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 315.38 * 28.7 = 9051.41

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 224453 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)



Ann(6e3 nogBana)(q) = 448.91 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 45257.32 = 45257.32

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  9051.41=  9051.40

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 2262.85 + 452.57
BTopoi nnatex : (25%) 2262.85 + 452.57
TpeTui nnartex : (25%) 2262.85 + 452.57

YeTBepThivi NNaTex

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

(25%) 2262.85 + 45257



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlyHauapckoro, 24
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 1072.3
PacueTtHas nnowagp: 55.5

B T.4. nnowagb

noagana: 55.5

Pacuet ronoBor amopTtmsauum : AMm = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs =93440 *43/1072.3 = 3747.01
Awm = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHNS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 1910.56 *0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 364 /1000 = 2244.53
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 224453*1*1*0.2= 448.91
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kkp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1=( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 364 /1000 = 1576.91

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 315.38* 1= 315.38

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1576.91* 55.5 = 87518.50

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 315.38 *55.5= 17503.59

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 224453 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogBana)(q) = 448.91 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 87518.50 = 87518.51

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  1750359=  17503.60

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4375.90 + 875.18
BTopoi nnatex : (25%) 4375.90 + 875.18
TpeTui nnarex : (25%) 4375.90 + 875.18
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 4375.90 + 875.18

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mwupa, 39
ApeHpaTop: -
O6was nnowanb

30aHus: 3191.8
PacueTHasa nnowagb: 28.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =287536*43/3191.8 = 3873.69
Awm = 3873.69*0.012 = 46.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =204150*43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bbiwe nopgana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 11551.30

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 364 /1000 = 4780.70
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4780.70*1*1*0.2= 956.14
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4780.70 * 28.90 = 138162.23

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 956.14 * 28.90 = 27632.44

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 6908.11 + 1381.62
BTopow nnatex : (25%) 6908.11 + 1381.62
TpeTui nnatex : (25%) 6908.11 + 1381.62
YerBepThIii

nnarex : (25%) 6908.11 + 1381.62

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 89
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3776.5
PacueTtHas nnowagp: 414.7

B T.4. nnowagb

nogeana: 4147

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =330212*43/3776.5 = 3759.86
Awm = 3759.86 * 0.012 = 45.12

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=175012*43/3776.5 = 1992.72
Pn (nogean) = 1992.72*0.6 *1.2*5=
7173.79

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.12 + 1536 + 11956.32 ) * 364 /1000 = 4927.63
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4927.63*1*1*0.2= 985.53
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 02 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 45.12 + 1536 + 7173.79 ) * 364 /1000 = 3186.79

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoge
An1(q) = 637.36 % 1 = 637.36

opoBas apeHpHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3186.79 * 414.7 = 1321561.81

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 637.36 *414.7=  264313.19

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4927.63 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 985.53 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 1321561.81 = 1321561.81

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00+ 264313.19=  264313.20

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YerBepThIii

nnarex : (25%)

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

66078.30
66078.30
66078.30

66078.30

13215.66
13215.66
13215.66

13215.66



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 205
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3480

PacyeTHasa nnowaap: 165.4

B T.4. Nfowanb

nogsana: 165.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=404141* 43/ 3480 = 4993.70
Awm = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTU (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTb) / So

Cn = 303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (noggan) = 3746.00*0.6 *1.2*3.5=
9439.92

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 59.92 + 1536 + 15733.20 ) * 364 /1000 = 6307.80
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6307.80*1*1*0.2= 1261.56
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 02 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 59.92 + 1536 + 9439.92)* 364 /1000 = 4017.05

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 803.41*%1= 803.41

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4017.05* 165.4 = 664420.07

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 803.41*165.4=  132884.01

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 6307.80 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1261.56 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 664420.07 = 664420.07

opoBas apeHAHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBasnom Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 132884.01 = 132884.00

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

33221.00
33221.00
33221.00

33221.00

6644.20
6644.20
6644.20

6644.20
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 10
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 6600.3
PacuyeTHasa nnowagb: 57.6

B T.4. nnowagb

nogeana: 57.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 654450 * 43/ 6600.3 = 4263.65
Awm = 4263.65* 0.012 = 51.16

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTb) / So

Cp = 556282 * 43/ 6600.3 = 3624.10
Pn (noggan) = 3624.10*0.6 *1.2*2=
5218.70

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.16 + 1536 + 8697.84 ) * 364 /1000 = 3743.74
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3743.74*1*1*0.2= 748.75
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 02 - KOIMMULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1=( 51.16 + 1536 + 5218.70 ) * 364/ 1000 = 2477.33

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 49547 %1 = 49547

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2477.33*57.6 = 142694.21

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 495.47 * 57.6 = 28539.07

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3743.74* 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 748.75 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 142694.21 = 142694.21

opoBas apeHOHas nnarta 3a noMeLleHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 28539.07 = 28539.08

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

7134.77
7134.77
7134.77

7134.77

1426.95
1426.95
1426.95

1426.95



12

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bbanakupesa, 39
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 2748.7

PacueTtHas nnowagp: 25.8
B T.4. nfowaap
nogeana: 25.8

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=407434*43/2748.7 = 6373.80
Awm = 6373.80*0.012 = 76.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTsb) / So

Cp =346319*43/2748.7 = 5417.73
Pn (nogsan) = 5417.73*06 *1.2*26= 10141.99

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 76.49 + 1536 + 16903.32 ) * 364 /1000 = 6739.75
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6739.75*05*1*1 = 3369.88
Q= 05 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 1 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1=( 76.49 + 1536 + 10141.99) * 364 /1000 = 4278.63

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2139.32*1 = 2139.32

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4278.63*25.8 = 110388.65

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2139.32*25.8=  55194.46

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6739.75* 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogBana)(q) = 3369.88 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 110388.65 = 110388.65

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  5519446=  55194.48

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 13798.62 + 2759.72
BTopow nnatex : (25%) 13798.62 + 2759.72
TpeTui nnatex : (25%) 13798.62 + 2759.72
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 13798.62 + 2759.72

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,n1t.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 758.8

PacueTHasa nnowagb: 40.6

B T.4. nnowagb

noagana: 40.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =46098 *43/758.8 = 2612.30
Awm = 2612.30*0.012 = 31.35

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
A= 1 - 6a3oBbIN KOAPPULINEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMSA

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =38766*43/758.8 = 2196.81
Pn (noggan) = 2196.81*0.6 *1*2= 2636.17

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 31.35+ 1536 + 4393.62 ) * 364 /1000 = 2169.79
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHast nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 31.35 + 1536 + 2636.17 ) * 364 /1000 = 1530.08

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1530.08 * 40.6 = 62121.25

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2169.79 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 62121.25 = 62121.24

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 15530.31 + 3106.06
Btopon nnatex : (25%) 15530.31 + 3106.06
TpeTui nnatex : (25%) 15530.31 + 3106.06
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 15530.31 + 3106.06

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,nut.E
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 24 .1

PacueTHasa nnowagb: 24.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Ce=1360%*43/24.1= 2426.56
Awm = 2426.56 * 0.012 = 29.12

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 038 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=1142*43/24.1 = 2037.59
Pn (Bbiwe nopggana) = 2037.59*1.0*0.8*2= 3260.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 29.12 + 1536 + 3260.14 ) * 364 /1000 = 1756.39
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1756.39 * 2410 = 42329.00

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10582.25 + 2116.45
BTopoi nnatex : (25%) 10582.25 + 2116.45
TpeTui nnarex : (25%) 10582.25 + 2116.45
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 10582.25 + 2116.45

Wcnonnutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-96)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: MocTtocTpoesckas, 12
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 694.8

PacyeTHasa nnowaap: 694.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=494455%*43/694.8 = 3060.10
Awm = 3060.10 * 0.012 = 36.72

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =36450*43/694.8 = 2255.83
Pn (Bbiwe nopgana) = 225583*1.0*1.2*2= 5413.99

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 36.72 + 1536 + 5413.99 ) * 364 /1000 = 2543.16
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2543.16*1*1*0.8 = 2034.53
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2543.16 694.80=  1766987.57

lopoBasi apeHAHas nnara 3a noMmeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2034.53* 694.80 = 1413591.44

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 353397.86 + 70679.57
BTopoii nnatex : (25%) 353397.86 + 70679.57
TpeTui nnatex : (25%) 353397.86 + 70679.57
YeTBepThIii

nnavex : (25%) 353397.86 + 70679.57

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Ctpoutenen, 20A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 302.4

PacuyeTHasa nnowagb: 112.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=26219*43/302.4 = 3728.23
Awm = 3728.23*0.012 = 44.74

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=18933*43/302.4 = 2692.19
Pn (Bbiwe nopggana) = 2692.19*1.0*1.2*26 = 8399.63

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 44.74 + 1536 + 8399.63 ) * 364 /1000 = 3632.85
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3632.85*1*1*0.8 = 2906.28
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3632.85* 112.60 = 409058.91

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2906.28 * 112.60 = 327247.12

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 81811.78 + 16362.36
BTopoi nnatex : (25%) 81811.78 + 16362.36
TpeTui nnarex : (25%) 81811.78 + 16362.36
YerBepThIii

nnarex : (25%) 81811.78 + 16362.36

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: CokonoBa-CokoneHka, 3-a,n1t.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 758.8

PacyeTHasa nnowaap: 129

B T.4. nnowagb

nogeana:. 129

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =46098 *43/758.8 = 2612.30
Awm = 2612.30*0.012 = 31.35

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 1 - 6a3oBbIN KOAPPULINEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =38766 *43/758.8 = 2196.81
Pn (noggan) = 2196.81*0.6 *1*2= 2636.17

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 31.35+ 1536 + 4393.62 ) * 364 /1000 = 2169.79
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 31.35 + 1536 + 2636.17 ) * 364 /1000 = 1530.08

opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1530.08 * 129 = 197380.32

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2169.79 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 197380.32 = 197380.32

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 49345.08 + 9869.02
BTopoii nnatex : (25%) 49345.08 + 9869.02
TpeTui nnarex : (25%) 49345.08 + 9869.02
YerBepThlIii

nnarex : (25%) 49345.08 + 9869.02

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)



